
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no Auditório da Prefeitura, do município, MORAÚJO, Estado CE, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Orion de Vasconcelos representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ELDER ALBUQUERQUE AGUIAR - Prefeitura Municipal de Moraújo
FRANCISCO DESTINO FERNANDES - Secretaria de Educação
FRANCISCO RUBERTO DE ARAÚJO - Polícia Militar do Ceará
JORGE FLÁVIO OLEA DORNELLES - Secretaria de Infra Estrutura
JURANDI FONTELES DE OLIVEIRA - Prefeitura Municipal de Moraújo
MARIA CIBELLE MOREIRA DE ARAÚJO - IGREJA CATÓLICA
RONALDO RODRIGUES SAMPAIO - SECRETARIA DE SAÚDE
ROSA MARIA ALBUQUERQUE LIMA - SINDICATO DOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS RURAIS
SAMUEL MOREIRA MACEDO - Secretaria Municipal de Saúde

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MORAÚJO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
              

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
            NÃO ERA O LIMITE, MAS SIM, UMA VISÃO DE POSSE ADMINISTRATIVA, NÓS ASSISTIMOS ESSA OU AQUELA LOCALIDADE POR SER MAIS
PERTO DE NOSSA CIDADE, DIZEM OS GESTORES MUNICIPAIS.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
AS LOCALIDADES DE CHORA E PEREIROS.

Solução adotada:
       O PREFEITO DEVERÁ ENCAMINHAR OFÍCIO AO IPECE E AO IBGE COMUNICANDO A SITUAÇÃO DO PROBLEMA PARA QUE O IBGE EXECUTE
O RECENSEAMENTO DE 2010 EM SEPARADO DAS LOCALIDADES DE CHORA E PEREIROS PARA APÓS A DECISÃO ADMINISTRATIVA SEJA
ANEXADA AO MUNICÍPIO AO QUAL PERTENCER. O IPECE DEVERÁ ENCAMINHAR RESPOSTA DO OFÍCIO DA PREFEITURA ESCLARECENDO O
ASSUNTO, BEM COMO O IBGE TAMBÉM DEVERÁ DAR RESPOSTA AO OFÍCIO INFORMANDO SE HÁ POSSIBILIDADE DE TRANSFORMAR ESTAS
LOCALIDADES CITADAS EM SETORES CENSITÁRIOS.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi apresentado o Cartaz de divulgação do PSS para recenseador e o CD contendo spot para divulgação nas rádios locais.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta irá funcionar na Rua 27 de novembro, s/n - Centro

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Está em andamento a instalação do Posto de Coleta, foi prometido que serão cedidos os bens móveis pela Prefeitura.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Prefeito Municipal, Jurandi Fonteles de Oliveira, falou inicialmente sobre a localidade de Binga que algumas pessoas votam em outro municipio, mas
afirmou que a localidade de Binga pertence ao município de Moraújo. Nesta reunião ele tomou conhecimento que as localidades de Chora e Pereiros
pertencem a Uruoca.Comunicou que vai contestar junto ao IPECE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associação de Artesãos Moraujenses - AAMOR.

Participantes do IBGE: 
Benedito Luís de Lima, Coordenador de Subárea de Sobral, e os futuros funcionários temporários Maria da Conceição Sampaio Boriz, ACM e o
Melquisedeque Rodrigues Fonteles Oliveira, que serão contratados a partir de 12 de abril de 2010.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


